



В пятницу, 23 сентября, в 20:30 на Донецкой трассе (поворот на Енакиево) находясь за рулем автомобиля "Ланос", 46-летний водитель, двигаясь по Пантелеймоновском мосту, врезался в грузовой автомобиль "MAN".

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана лба, открытый перелом коленного сустава, возможной тупой травмой живота, он был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

Буквально на следующий день, 24 сентября, около 11:00 на повороте к Горловскому морю столкнулись автомобили "Fiat" и "Зил". Пострадала 50-летняя пассажирка автомобиля "Fiat". С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, женщина была доставлена бригадой скорой помощи в отделение нейрохирургии городской больницы №2.

А вот около 22:00 к врачам подстанции скорой помощи, расположенной в пгт Пантелеймоновка, обратился 18-летний горловчанин, проживающий в том же поселке. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана теменной области, юноша был госпитализирован в отделение нейрохирургии городской больницы №2. По его словам, обстоятельств случившегося он не помнит, однако предполагает, что ехал на мотоцикле. Дальнейшие происшествия горловчанин вспомнить не смог.

"Горловский Медиа Портал"